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Karin Seethaler Összhangban című könyve 

egyik legújabb kiadványa a Kordának. 

Szerzője évekig Jálics Ferenc jezsuita atya 

munkatársa volt Gries-ben, a szemlélődő 

imának szentelt lelkigyakorlatos házban.  

Karin Seethaler a szemlélődő imára tanít: 

éberen figyelve megélni a jelen pillanatot, 

miközben egész lényünkkel megnyílunk Isten 

előtt, aki a tér és az idő teremtője, akinek 

létünket köszönhetjük, és akiben összetartozik 

az egész világ. 

A szemlélődő ima átjárja, átformálja a 

mindennapokat, segít olyan kapcsolatok 

kialakításában, melyek összhangban vannak 

az élettel.  

A szemlélődő létmód ráébreszt arra, hogy 

emberi kapcsolataink és Istenre 

irányultságunk életünknek nem különálló 

területei. Érdemes „szemlélődőnek“ lennünk a 

mindennapokban, mivel így lehetünk igazi 

önmagunkká: miközben Istenre irányulva 

élünk, figyelünk embertársainkra és a 

bennünket körülvevő világra…  

Karin Seethaler könyvei azoknak szólnak, 

akik az Istennel és az emberekkel való 

kapcsolataikban egyszerűségre, 

közvetlenségre, összhangra vágynak… 

 

 
Jacob Vium-Olesen Jó éjt Isten! című 

képeskönyve bibliai meséket tartalmaz, 

melyeket lefekvés előtt olvashatunk vagy 

mondhatunk el a kicsiknek.  

A rövid szövegek 2-5 évesek számára is 

érhető módon mesélik el a jól ismert bibliai 

történeteket, melyek azzal fejeződnek be, 

hogy a mese olvasója / hallgatója jó éjt kíván 

Istennek és a történet szereplőinek. 

A könyv elsősorban külső jegyei miatt vált a 

gyerekek kedvencévé: borítója világít a 

sötétben, ha előtte napfény vagy lámpafény 

éri; kis fülecskéjével táskaként hordozható; 

valamint sok-sok színes kép van benne a 

természetről, állatokról és emberekről, így 

nemcsak a szöveg, hanem a mesélő és a 

gyermek fantáziája alapján ki lehet egészíteni 

a bibliai témájú meséket. 

 

 
Ute Latendorf Élet-útra-való c. könyve, 

könnyed stílusa ellenére mondanivalójával 

elgondolkodtatja olvasóját. A cím játékossága 

sem pusztán a szavakkal való játék, hanem 

sűrített témamegjelölés. Amikor hosszabb 

útra megyünk, viszünk magunkkal útravalót: 

enni- és innivalót, olvasnivalót stb.  

A könyv az életünk útjára ajánlott útravaló: 

lelki táplálék fiataloknak és idősebbeknek, 

mindenkinek, aki az élet kanyargós útját járja. 

Erőt adó sorok döntés előtt, bátorítás odaadó 

szeretetre, felszólítás helyes önbecsülésre, 

támogató jelenlét a fájdalomban…  


